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17} 942 cm? Q1 97159 =
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D)12ecm @ 9em ® 8cm @ 6cm ® 4cm

~&B

Y7159 o= (B olx =o]) o],
Aol (WA Ex M Ex dF&)olBg
5x5x3.14 YUYt}

wahA ol (R - Byol)olnz

942 + (5 x 5 x 3.14) = 12(cm) 7F BYth
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8.

o 1H2 WO R Fol 4em, Eol7F 11em $] 9715 AN E
¥ cm? Q17| -5F

AU o] AAEAA AA7E (27 o Wl o

1 =
| IS | s
> =t 3 sz
[> Heh: 276.32cm?

W L o] Zoji= ¥He] 9] Hojet ZHU
(4x2x3.14) x 11 = 25.12 x 11 = 276.32( cm?)




9. VT WNEE Bi, 9759 999 HWolg FohA L.

(9] Hol) =3x2x3.14 x 5 = 94.2(cm?)




10. 97159 AA=E B, GHe| Yol & Tohie

O

no

[ 2
[> ®E=H: 169.56 cm?

Zot 24U
)

Y7159 Rl 7tz o] o= & EH 9
(FH 9 7tz 9] do])=(FERF)x2x (¥F
=4.5x2x3.14 = 28.26( cm)

(FH9 Wol)=(2H 9 9F)x (&°l)

= 28.26 X 6 = 169.56 (cm? )

o rﬂz




11. 97159 AA%E B, 97159 Fyols FakA e,

>
[> ®E T 207.24cm?

(3 o] Ho]) =3 x3x3.14 = 28.26(cm?)
(F4lo]) =3x2x3.14 x 8 = 150.72(cm?)
(B4lol) = (3 A Yol)x2+ (F4ol)

= 28.26 X 2 + 150.72 = 207.24(cm?)




12. o= 97159 2HolE FoAL.

= (12x12%x3.14) X 2 4 (24 x 3.14 x 32)
= 904.32 + 2411.52 = 3315.84( cm?)

(BHol)= (2 BH9] "ol)x2+ (219 Hol)




1 E
7F22em € o, ¥ o]lE 152
b CF cm2
[> Hehl 759.88 cm?

E=°]) = (¥ A§) x2 °o|B=&
2)=22+2=11(cm)

11 x 3.14) x 22 = 759.88( cm?)




14. o2 292 27159 A=Y o] AA=E 97152
7152 H3)5 T2,

Q)

\\12,560111/ \

O

® 100.48cm? @ 105.76cm? ® 116.28cm?
@125.60m3 ® 150.76cm?

o] Zo])=12.56 + 3.14 + 2 = 2(cm)
7159 #1)=2x2x3.14 x 10 = 125.6(cm?)




Aol Foll e 9715 B 7HE AA lJE% 25}a)
9] Hiz]E 0] 8cm oA, =0]7F 35 cm Y o], A& 5

Az K

v
i
[e]

El\'}

(U] Ho])= 8 x 8 x 3.14 = 200.96( cm?)
(o] Hol)= 16 x 3.14 x 35 = 1758.4( cm?)
(BEol) = (¥ Wol)x2+(FH9| Hol)

= 200.96 x 2 + 1758.4
= 2160.32( cm?)
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19. 75 A=) 59 dole= B em 1A F5HA 2.

" ~--15.8cm--" |
6cm

2Apzteg o] 7h= o] Aolet WA &, o] Ed|o] do|rt genz
ANz =29 dol=
158x4+6x2=632+12 = 752(cm) Yt




Aylo]7} 100.48 cm? Q1 Y7152 ALY

TOFA L.

2cmy

[

>
> & 502.4cm?

[

o] 7t=2 9] Zol)

HOl o)) + (=°])

0.48 + 2 = 50.24( cm)

o] ¥tz 8)

Ho] 7tz o] Zo) + (PF8) =2
24+314+2=8(cm)

7152 g Wi 9] Yol)

X 8 X 3.14 = 200.96( cm?)

A7]%5 2] 24lel)

(3 B2 YWol) x24 (W2 Hol)
200.96 X 2 + 100.48 = 502.4( cm?)
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21. EHO AT} 314cm Q) Hh 97159 BHolE FoHAL.

H

W2 8)=31.4+3.14 + 2 = 5(cm)
AEo]) =5x5x3.14x2+10%x3.14x 8
= 157 + 251.2 = 408.2( cm?)




4 o]7} 153.86 cm? ©]3L, ¥7]F] 2Wol7t 967.12cm? & wf, A
7159 EolE FoHA L.

[> HED 15em

o) = (Hulo]) x2+ (FHo°l)

967.12 = 153.86 x 2 4 7 x 2 x 3.14x (¥&°])
= 307.72 + 43.96x (=°])

(%=°1)= 659.4 + 43.96 = 15( cm)
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23. o2 2" 22 E22 o 5
z o] Aol= % ecm Q1A FoHA 2

=3e W, i F2of =7

[ = cm

> HE: 993.6cm

EE oHutF] 22 W 10 x 2 x 3.14 = 62.8(cm) T 2 0]
AUt F2-2 o3 Zol AAgo] gyt

62.8cm_

w2bA 6 HH] 2 RS o E29] Zol& (62.8 x 6+ 120) x
993.6( cm) YUt}




7F?

Q7|5 A w22 0] Ao S 3l & SaH, Rl d HjE Sojgy]
(=13 iﬂ
(Fu)=(EH] Wol)x (&°])
=(§tAE)x (§FA]5)x3.14x (&=°])
Htz5¢] Aol2 | Jemet 5HH
Hi])= I:’xl:lx 3.14x(=°])
Jol5 32 SlW 3x[_|(cm)olE=

i Te
B
i
O
(i)
-,
i

C[E

=9x[ |x[ |x3.14x(%&°])
uh2tA] B2 5] dolE 3Hi2 EH
Fo= 9l Fold Y.

m)=3x[ |x3x[ |x3.14x(¥&°l)




25. =o|7F6emol, HHAlEo] 2+ 5cm, 10em Q) €759 2701E 19
J} Zro] AorE Ut o] dAEF L] Bylol= 2 em? JY7L?
\
6cm
\
6cm

L
™)

>
> Hehl 1193.2cm?

T+ 9715 BEole oA A2 AVl & 97 v
22 ol £ wio] Aty

e 2 97159 2HolA A2 975 dH o Holof &
o2 A= Hyot.

(10x10%x3.14x2) + (20 X 3.14 X 6) + (10 x 3.14 X 6)

= 628 + 376.8 + 188.4 = 1193.2( cm?)




26.

dAol= BEAEo] 10em, EOI7F120em ¢ B & Hof| HIEE
AYPHYTE & Hol| A 681 E FHIZ 2512 o, Folj7l F=o
99 ?z‘o]—‘:— % cm IA] FBHA] L

CF cm

E2E ety 299
10 X 2 x 3.14 = 62.8( cm) W& =2]0]
w2hA, 6 HH 2 RS o, 589 Zo]
(628x6+120)><2_9936(cm)°‘4

o

e K




27. THS 1YL o] 314cm 9l AAZEE O] Folo] U750 AALEE
29 AGUt) o] AMER oA U759 Fo| S FHA L

(¢, 99 Eell= 2159 3.14 ¥ )
__ - 3l4dcm _
10
1
1
314cm
‘\
\
cCF cm

| 4
> & 114cm

I}

(9] 712) = (LA o] &2 Ho))
= (BHY] A E) x3.14

(U] 2] 5)= 314 + 3.14 = 100( cm)

(27159 &0])= 314 — 100 — 100 = 114( cm)

il
L5




28. T2 7|59 AMEANA HALZFE 9 Yol7t 75.36cm? & o,
AN AA o] =89 dol& oA L.

6cm

8

(RAAR S Hol) = (F12)x (A=)

7536 = |x6
= 12.56( cm)
(97159 A= Edo] Aol)
— (AR hR)xa+ (AT G O] AZ)x2
=12.56 X 4 + 6 X 2 = 62.24( cm)
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29. g YAEFL £ol7h A7 dem U715 3NE Aol 2L A

o] ZYZ+ 4cm, 8cm, 12cm € W, 9]

IL.

@ 301.44 cm? @ 414.48 cm? (@)527.52 cm?

@ 590.32 cm? ® 653.12 cm?

7} 47159 IYol= 4% 3.14 x 4 = 50.24 (cm?)

U 97159 dylol= 8 x3.14 x 4 = 100.48 (cm?)

o 947159 dyolE 12x3.14 x 4 = 150.72 (cm?)

WH O] Woli 6x 6x 3.14 = 113.04(cm?) °|2&

A B ol 50.24 + 100.48 + 150.72 4+ 113.04 x 2 = 527.52
(em?) 7} Yt




30.

& AR RS A Q.

(4x4x314%x6)—(1x1x3.14x6)
=301.44 - 18.84
= 282.6(cm?)




31. o33 2 F A9 a0 AdHYth (7h) 2139 B8 (W) 129
A B0, (W) 259 B9 o= 2 em 7} Elhﬂ TFoHA 2

4] ()
< 6cm
VI ——
I

(GEECECEE)

60
=6Xx6x3.14%x — x18
X 6 X X 360 X

1
=6x6x3.14 X ¢ x 18 = 339.12( em®)

(h) 259 B Eolg [ JFatd
6x6x3.14x[ | =2339.12
113.04 x| ] = 339.12

[ ]=3(cm)

~&B

(h et (b o MAFe] Polrt gong
60 1

Fh e HolE (h e BHold o = 2 I,
2222 £71 B9 Folk ¢ o BY.

wHehA] 18 x é = 3(cm)




32. o Zo] 47 B mEeR nﬂohf% |
27} 3 817 sto] At Yol7t 452.16cm? AT 222 o] H o
Aupl 2] LSHAl @

(2= 2o =4)

= 452.16 + 3 + 8 = 18.84(cm)

(2wl WA g ] Zol)

=18.84 + 3.14 + 2 = 3(cm)

(51])= 3 x 3% 3.14 x 8 = 226.08(cm?)




33. U2 HHULEEE ASS THOE 13AXNRE o B2 2134 2]
HuE oA L
2em s
[ T
10cm =
\
6cm
1
/
H )
“hem”
> = cm?®
> ®Hg 671.96cm®
(F1]) =5x5x3.14x10-3x3x%x3.14%x 4

= 785 — 113.04 = 671.96 (cm®)




